满足高桥人民日益增长的体育文化需求,扎实打造具有高桥本土特色的体育文化品牌

高桥体育节让居民"有健康 有快乐 有梦想"



记者 康晓芳

随着运动员队伍的整齐入场,

浦东新区高桥镇第三届地区体育节 于6月8日在一片气球齐飞中盛大 开幕! 开幕仪式结合了首届上海市

两艘集合了高桥古镇元素的精致花船在高桥港湾内缓缓巡游,千年古镇展现出别样动人风情。 民文化节"社区活动日"、"6·8全国 文化遗产日"宣传活动周以及高桥 镇第五届睦邻文化活动周总结表彰

活动共同进行。千名群众和运动员 们聚集在荷兰新城步行街, 共同感 受体育文化活动的无尽魅力 据了解, 高桥镇第三届社区体

育节以"有健康、有快乐、有梦想"为 主题,共设置培训项目、竞赛项目、 展示项目、趣味项目、擂台项目、自 选项目六大类别、其中囊括了五子 棋、台球、门球、钓鱼、车轮滚滚、快 乐呼啦圈、踢毽子、跳绳等 25 项具 体赛事,将从3月到10月有序开

高桥镇相关负责人介绍,本届 比赛在项目设置上降低了体育运动 的竞技性和剧烈程度,融入了娱乐。 技巧和团队合作等新元素,降低了 群众参与的门槛,激发了群众参与 的热情。将通过一系列精彩创意、精 心组织的健身体育活动, 不断挖掘 高桥地区优秀健身体育团队,满足 高桥人民日益增长的体育文化需 求, 扎实打造具有高桥本土特色的 体育文化品牌,推动高桥地区群众 体育事业繁荣发展。

龙身蛇形太极拳、健身秧歌、腰鼓、手杖操、排舞……精神抖擞的展示方阵队伍在高桥港沿岸一路铺开,

开幕式当天,除了一台精彩绝 伦的体育文化演出和群众团体健身 项目的现场展示之外, 居民朋友还 可以通过30多块图文并茂的宣传 展板欣赏到历届高桥地区体育节活 动回顾掠影、文化遗产保护资讯和 第五届睦邻文化活动周的精彩瞬

间。同时,由高桥镇团委主办的"美 丽高桥"城市徒步定向运动挑战赛 作为本届体育节的重要赛事打响头 炮。100多名来自不同单位的团员青 年分成10组按照既定路线,合力完 成任务,通过层层关卡,用徒步的方 式播撒快乐的种子, 用实际行动倡 导健康生活的理念。运动员们完成 比赛后兴奋地表示:"这次活动,不 仅让我们感受了比赛的紧张刺激, 也体验了队员之间精诚合作的默契 和收获成功的喜悦,是一次无与伦 比的快乐旅程。

开幕日当天晚上7点,在荷兰 新城广场上以一部纪录片《雨中的 树》为高桥镇第三届地区体育节的 开幕活动画上了完美休止符。

首届合庆文体节:运动员年龄最大者,84岁!

由合庆镇人民政府主办,镇精 文明建设委员会办公室、镇文广 务中心承办,镇老龄工作委员会 公室协办的"七彩家园活力合庆" 庆镇首届文化体育节门球比赛专 ,5月28日和29日在蔡路公园门球

这次比赛将24支门球队分成6

个小组进行小组循环比赛,每个小 组取前两名进入决赛,决赛阶段进 行淘汰比赛,最后决出前八名。经过 两天的角逐, 胜利居委门球队获得 第一名,跃进村门球队获得第二名, 勤昌村门球队获得第三名。获得第 四至第八名的是建光村、勤俭村、红 星村、向东村和前哨村门球队

门球运动在合庆镇深受群众的 欢迎,尤其是老年朋友的喜爱,门球 炼身体的一个好去处。在这次的比 塞活动中 年龄最大的参赛运动员 已84岁高龄,但他依旧步伐矫健,精 神饱满, 精彩的球技博得了观众的 阵阵掌声。不少老年朋友通过参加 训练和比赛,球技得到了提高。在镇 领导的支持下,去年10月份,合庆镇 选拔了20名队员组队赴韩国参加门 球比赛,一路过关斩将,最终荣获第

三名,取得了该项赛事举办以来中 国球队的最好名次, 为合庆镇赢得 了荣誉,为祖国增添了光彩。

副镇长陆凌珠、镇文广服务中 心主任陈爱红、镇老龄办主任郎莲 芳来到现场为获得前八名的队伍颁 奖,并由陆凌珠副镇长将文化体育 节会旗交给下一个专场的协办单位 友谊村。

短讯

金桥镇为民工程-"三阳"基地正式投入使用

日前,金桥镇镇政府专为镇域 内残疾、智障人士服务而新扩建的 "三阳"基地正式投入使用,成为残 疾人士的一大福音。金桥镇党委、 政府和人大十分关心残疾人事业, 把"三阳"基地作为 2012 年的镇政 府实事工程来抓, 从原来的 150 平 方米增加到现在的800多平方米, 健全设施、设备,并于今年5月投入

据了解, 金桥镇"三阳"基地由 智障人士日托服务机构"阳光之 家"、精障人士日托服务机构"阳光 心园"、轻度残疾人士技能培训机 构"阳光工场"三部分组成。同时, 还面向全镇各类残疾人士及家属 开放阅览室、活动室等场地,为他 们提供康复辅导、学习休闲、社交 涌讯员 干静扬 娱乐等服务.

唐镇阳光驿站与民办 皖蓼小学学生结对

日前,新区阳光驿站与民办皖 蓼小学举行以"阳光牵手"为主题 的关爱外来务工子弟学校学生结 对签约启动仪式。唐镇阳光驿站与 皖蓼小学一(2)班学生赵世博进行 结对,对外来务工子弟学校学生的 学习、成长情况给予关爱和帮助。

赵世博一家是河南淮滨人,现 居住在川沙对面街三村,父亲是建 筑工人,现在内蒙古工作,母亲失 业在家,照顾赵世博和他的弟弟。 班主任与他交谈中,了解到赵世博 是一个聪明、懂事、乖巧的孩子,小 小年纪就戴上了绿领巾,深得老师 和同学的信任和喜爱。小世博说, 阳光驿站的叔叔阿姨对他们的关 心和帮助。

活动中,各基层阳光驿站为学 校募捐了少儿图书。今后,唐镇阳 光驿站将对赵世博和其他学生给 予更多的关爱和温暖, 定期开展 "捐款、捐物、亲情陪伴、感受城市" 等各种有意义的活动,送上唐镇党 委、政府对他们的关爱和慰问,让 他们感受到上海这座大城市的无 穷魅力以及浦东、唐镇人民对他们 的深情厚谊! 通讯员 顾敏



走进军营送温馨 粽箬飘香话端午

川沙城厢社区:

爱心妈妈一片情

□通讯员 刘燕敏 记者 康晓芳

本报讯 端午粽香飘军营,军民鱼水情更深。 转眼又迎来了一年一度的端午节,6月6日一大早, 川沙城厢社区的妇女干部带着区域的爱心妈妈们 来到了川沙消防中队为战士们包粽子吃,陪他们共 度传统佳节

·到消防中队驻地,妈妈们就特别熟练的干起 活来,和战士也格外的亲热,原来,这样的活动已经 持续了5年,去年,"军民共建"作为城厢社区开展的 党建零距离行动项目之一,活动内容得到了拓展和 延伸,每季度为消防战士过生日也成了惯例,看,妈 妈们为战士们准备的大蛋糕,等粽子包好还要一起 为他们庆祝生日呢!战士们也纷纷表示,每次这些 "爱心妈妈"的到来,都会给他们带来很多欢乐和感 动,让他们在异乡感受到亲人般的温暖

再看包粽子的妈妈们,东市居委的几位妈妈格 外引人注目,包粽子的手法相当娴熟,速度很快,一 卷一叠、填料、扎捆,巧手翻飞,一只只粽子瞬间成 妈妈们还手把手教战士包起了粽子,战友们看 着粽子在自己的手里成形,都开心得不亦乐乎。大 家边包粽子,还边跟身旁年轻战士讲述着端午节的 由来,大家在其乐融融的氛围中拉近了军民之间的 情谊,浓浓的棕香也让战十们感受到了家的温馨。



端午前夕,曹路镇龚路居委会十分热闹,这里正在举行一场"邻里亲、香粽情"为主题的包 粽子比赛及慰问活动,社区居民踊跃参与,共同欢庆端午佳节。比赛以10分钟为限,看谁包的 粽子美观且数量最多。一声令下,22名参赛选手迅速进入状态,卷粽箬、装馅、扎绳子、绑粽子, 选手们动作娴熟,让人眼花缭乱,转眼间一个个有棱有角的粽子便呈现在眼前。随后,龚路居 委工作人员还看望慰问了辖区的独居老人,将"爱心粽子"送到他们的手中。图为包粽子比赛 朱丹晴/文 周志平/摄 现场

合庆蔡路社区:

走进军营学礼仪 军民共建庆端午

军民浓情深似海,共建单位谱新篇。在 年一度端午节来临之际,日前,蔡路社区 10 家共建单位代表、社区志愿者以及 200 多 名学生前往合庆镇白龙港部队军营,开展了 一次走进军营学礼仪、粽箬飘香话端午的活 动。本次活动由蔡路逸夫小学主办,蔡路中 学、蔡路居委等单位承办。

其间 共建单位代表和社区志愿者到了 军营,拿出了早已精选准备好的粽箬、糯米 等包粽子用的各种配料,在与官兵们一起交 流了端午节话题的同时,还传授包粽子的技

术,官兵们学得其乐无穷。使官兵们提前享 受了端午节的快乐时光。

通讯员 屠继芳

曹路: 棕香飘逸送军营

6月8日,几位曹路知心妈妈从早上8点起,就到 曹路消防中队为驻曹路镇消防中队和 94776 部队官兵 送上我国传统节日--端午节礼物,全体知心妈妈经 过7个多小时紧张包扎,共计包了肉粽、赤豆、红枣等粽 子 600 余只,400 只送 94776 部队,200 余只留给曹路消

通讯员 丁国祺